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A LAP AZ ERDÉLYI GAZDASÁGI 
EGYLET TULAJDONA.

TELEFON: 158 SZÁM. 

SZERKESZTŐSÉG ÉS.KIADÓHIVATAL
KOLOZSVÁR, ATTILA-UrCZA 10. SZÁM. 

TELEFON158 SZÁM.

KÖZ- ÉS MEZŐGAZDASÁGI HETILAP.
AZ ERDÉLYI GAZDASÁGI EGYLET ÉS A .HANGYA*  KÖTELÉKÉBE 

TARTOZÓ SZÖVETKZETEK HIVATALOS KÖZLÖNYE' 
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Az E. G. E. tagjai további intézkedésig tag
díj ellenében kapják. Alapító tagdíj 2000 lei, 
rendes tagdíj évi 100 lei, kisgazdák es tiszt- 

viselők részére 50 lei. raeoeoeo

, A lapfelügyelő bizottság felügyelete mellett felelős szerkesztő és kiadó ; 
TÖRÖK BÁLINT
AZ E. O. E. TITKÁRA

Szemle.
A gazdák a mintavásáron. — A világterme

lés. — A kényszerbérleti csodabogarak.
A világtermelés állapota következőképen 

alakúi: Angliában az őszi búza különböző 
, vidékeken már kalászt hajtott és kielégítő ter

mést ígér, ellenbén a tavaszi búza sok kívánni
valót hagy fenn, a termés kielégítő volta pedig 
attól függ, hogy fog-e hamarosan elég csapa
dék esni? A többi tavasziak pedig, az eső 
hiány miatt, nagyon törpék. Dánia. Az ország 
legnagyobb részében kiadós eső volt: a hő
mérséklet aiászállott. A terméskilátások kedve
zőek. Olaszországban optimisztikusan ítélik meg 
a várható termést. Az időjárás meleg és jóté
konyan hat a. növényzet fejlődésére. Német 
országban a terméskilátások eléggé biztatóak, 

' némely vidékeken azonban panaszkodnak a 
a szárazság miatt. Ausztriában a nagy hőséget 
zivatarok váltják fel néha. Ezideig jó termést f 
lehet remélni. Északafrikában Tunisz és Algír j 
tartományokban hatalmas esőzések késleltetik 
az aratást. Marokkó területének nagy részében 
nem válnak be a terméshez fűződött remények. 
Az Egyesült Államokban a Missziszippi felső 
vidékén a nagy hőség az őszi búzának igen 
sokat ártott. A tavaszi búzára nézve kedvezőek 
voltak a klimatikus viszonyok. Az őszi búza 
mennyiségét 600 bushelnél (27—21. kg.-mal 
számítva) többre értékelik. Argentiniában a 
buzavetésre kedvező az időjárás. Ausztrália 
kenyérmagvakat termelő valamennyi vidékéről 
bő esőzéseket jeleznek. A kilátások jók. Indiá
ban bő csapadékra lenne szükség sürgősen.

*
A mintavásár iránt általános érdeklődés nyil

vánul a gazdaközönség körében. Bár rövid az idő 
a vásár megnyitásáig, arra elegendő, hogy még 
beküldhessék jelentkezéseiket gazdatársaink. A 
jelentkezések a jövő hó 5-ig még beküldhetők 
egyesületünk titkári hivatalához. Különösen a 
szőlősgazdák egyöntetű fellépését és résztvételét 
tartanók szükségesnek, hogy a kapcsolt magyar 
részek bortermelésének színvonalát bemutat
hassuk és meggyőzhessük a kül- és belföldi 
kereskedőket és a fogyasztó közönséget, hogy 
minőségi boraink az ár szempontjából más el
bírálás alá esnek mint a tömeg borok. A válto
zott viszonyok között különös érdeke szőlős
gazdáinknak, hogy a régi királyságbeli keres
kedők is már most megismerjék borainkat és 
szükségleteiket a jövőben majd innen szerezzék 
be; Saját érdekükben ajánljuk szőlős gazda
társainknak, hogy amennyiben jelenleg nem is 
rendelkeznek eladó készlet felett, mutassák be 
boraik minőségét.

A méhész gazdatársainkat is kérjük, hogy 
rn,ie'öbb ^közöljék és résit- 

vételükkel tegyék lehetővé, hogy a kapcsolt 
réV / ‘r32 E- M' E bemutathassa
a kereskedőknek és fogyasztóknak.

A kényszerbérleti csodabogaraknak egyik 
díszpéldánya az a határozat, melyet a ma- 
rostordavármcgyei agrár bizottság ePv W 
vátán fekvő 10 és ’/a holdas birtok kényszer
bérletbe adásáról hozott. Eszerint a kényskerbér- 
let az említett területen szántóra holdanként 10

enyhi-

Előfizetési dij nem tagok részére: 
Egy évre 150 lei Negyed évié 40 lei 
Fél évre ’ 75 léi Egyes szám 3 lei, ’

leiben, kaszálóra holdanként 10 leiben és lege- legalább égy sortávolságnyira a gyepes talajt 
lőre holdanként 1 leiben állapittatik meg.

Ez a bérmegállapítás annyira hihetetlennek 
látszik, hogyha nem feküdne előttünk a hozott 
határozat eredeti példánya," akkor egyszerű 
mondásra el sem hinnénk. így azonban mint 
az agrárbizottság munkájának egyik jellemző 
gyümölcsét a gazdaközönségnek is tudomására 
hozzuk és azt hisszük, hogy további kommentár 
teljesen fölösleges. .

mindig jól felkapálni. ■■
. A fiatal ültetvények-, lévén ezek gyökerei 

még fent a szárazabb talajban, nagyon meg
érzik a szárazságot, ezek szorgalmas kapálása 
nagyon kívánatos. ' '

A legelterjedtebb borszőlőfajok közül a 
legtöbbet szenved a szárazságtól az olaszrizling 
és a som (Schmiger).

H szívazsfiQ és a szolűk.
Irta -. Scltöppnér Sámuel. '

Erdély szőlőinek jelentékeny részét nagy 
szárazság fenyegeti. Az őszi eső hiány, a hóban 
szegény, de száraz szelekben annál gazdagabb 
tél és a sovány tavasz a talajt nagyon kiszá
rították. Akik azt hiszik, ' hogy az erdélyi 
hegyiszőlőknek kedvez a száraz meleg időjárás, 
azok nagyon tévednek, mert a szőlőnek nem 
szárazmeleg, hanem — mint-a kukoricának is 
—- csapadékos meleg időjárásra van szüksége.

A tartós, száraz meleg időjárásnak — 
különösen kötöttebb természetű talajban és 
hiányosan kezelt szőlőkben —- igen káros 
következményei vannak.

Az altalajnak nem lévén elég nyirka, á 
gyökerek azt a nedvességet amit a lsvelek és 
a szőlőtőke más zöld részei — a nappali szá- 

* ráz melegben, meg gyakori szelekben — el
párologtatnak, nem képesek utánapőtolni. Ennek 
természetes következménye a» levelek és a 
gerezdek, kisebb nagyobb mérvű fonnyadása. 
Ha megfelelő mennyiségű csapadékot közbe 
nem kapunk, akkor a bogyók egy része lepe- folyik, 
reg, másik része összeszárad és a megmaradt 
rész megérése hiányos lesz.

A szőlősgazda törekvése keli, hogy legyen , 
szorgalmas munka'által a szárazságon 
feni az altalaj csekély nedvességének — ha 
csak részbeni — visszatartásával is.

Ez elérhető ha:
1. szőlőnket burjánmentesen tartjuk, mivel 

a burján a talajból sok nedvességet von el,
2. lelkiismeretesen végezzük el a váloga

tást, csonkázást stb. mert a sok felesleges hajtás 
sok nedvességet pazarol el a maradandó ré
szek rovására és

3. ha talajunkat gyakrabban, mélyen és 
apróra megkapáljuk, tehát nem felületesen meg- 
daraszolva. Ezzel a feltalaj hajszálcsöveit fel
rontjuk, ezeken át már nedvesség el nem 
párologhat és igy az altalajt a nagyobb ki
száradástól megóvjuk.

Legnagyobb részben a gyephez közel 
álló tőkék szenvednek a szárazságtól, lévén a 
gyepes talaj a legszárazabb, mivel abból a 
füvek és a burjánfélék a nedvességet teljesen 
kiszipolyozzák. Tanácsos a szélső tőkéktől még

A mezőgazdaság állapota.
' A gazdasági tudósítóktól e héten beérke

zett jelentéseket a következőkben foglaljuk össze.
Időjárás-. Junius hó első felében az alföldi . 

részek kivételével szokatlanul hűvös szeles idő
járás uralkodott, helyenként dús csapadékkal. . 
Különösen bő csapadék volt a Székelyfötdön 
és az evvel szomszédos déli vármegyékben.

Elemi csapások közül jégverésről Nagy- 
és Kisküküllő megyékből érkeztek újból jelen
tések. ' ,

Gazdasági munkálatok-. Az igás munkála
tok általánosságban szünetelnek, helyenként 
trágyahordással, ugarlással és szénahordással 
vannak az igás állatok elfoglalva.

A kézi munkaerő főleg a tengerikapá
lással van elfoglalva.

A szénakészitési munka a melegebb vidé
keken befejeződött, gyenge közepes eredmény
nyal, a lucernások második kaszálása meg
kezdődött. Az e heti esők sok helyen leiszapol- 
ták a levágott takarmányt. ' 1

A melegebb alföldi részeken a rozs és 
őszi árpa aratása kezdetét vette, a száraz, melég 
időjárás következtében korai kényszerérés 
állott be.

Szőlőkben a másodszori permetezés

A vetések állapota-. Az őszi búza általá
nosságban közepes, helyenként gyenge termést 
igér, különösen rosszak a termés kilátások a 
délkeleti vármegyékben (Háromszék, Csik) kö
zepes termés várható. Kisküküllő, Tordaara- 
nyos, Nagyküküllö, Alsófehér, Szeben, Fogaras 
vármegyékben. Jó termésre van kilátás az északi 
vármegyékben mint Kolozs, Szilágy, Bihar és 
Szolnokdoboka. A délnyugati vármegyék termés
kilátásai szintén gyöngébbek különösen Temes, 
Arad vármegyékben.

A tavaszi búza fejlődése csak a hegyvi
déken kielégítő hol általában jó termést ígér, 
másutt gyönge fejlődésü, ritka, gyengén köze
pes terniéskiiátásokkal. .

- Őszi árpa ritka fejlődésü, közepes ter
méskilátással, az alföldi részeken már aratás 
alatt áll. A tavaszi árpa a hegyvidéken mulat 
kielégítő fejlettséget, sik vidéken, különösen az 
alföldi részeken erősen elmaradt és csak gyenge, 
vagy rossz termést ígér.

A zab fejlődése hasonlóképcn a hegyes 
vidéken, főleg a Székelyföldön kielégítő, má
sutt csak közepes termést ígér, sik vidéken 
fejlődése gyenge, a terméskilátás rossz.

A tengeri általánosságban közepes fejlő
désit, gyengébb fejlettséget az alföldi részeken 
mutat.

A burgonya helyenként kitűnő, másutt jó
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és közepes terméskilátások mellett jól fejlődik, 
második kapálása és töltögetése befejeztetett.- 

A kerti vetemények, hüvelyesek, len, ken
der a hegyes vidéken szép.

Cukor- és takarmányrépa második kapá- 
' lása bevégződött, terméskilátások jók.
, Az egy éves takarmánynövények a szá

raz tavasz következtében általánosságban rosz- 
szul sikerüllek, helyenként alig használhatók.

A rétek kaszálása és a szénakészités a 
hegyvidékek kivételével befejeződött a széna 
nyeremény gyengén közepes.

■, Szőllő közepes helyenként jó termést igér, 
második permetezése folyamatban van. A 
peronoszpóra fellépéséről nem jött jelentés.

Gyümölcs: A gyümölcstermés délnyugati 
részekben gyenge, másut különösen szilvából 
jó termés mutatkozik.

Az állatállomány minőségileg némileg ja
vult, de a legelők a gyenge fünövés következté
ben már elégteleneknek látszanak, a járványos 
betegségek közül szarvasmarháknál elszórtan 
májmétely, lépfene, sercegö üszög fordul elő, 
juhoknál a métely pusztítása alább hagyott, ser
téseknél sűrűn és elég erősen pusztít a ser
tésvész.

Allatvásárokon á kivitel szabaddátételének 
a hírére kevés forgalom mellett magasabb ára
kon kínáltak, a beállott jelentéktelen áremelke
dés azomban uira eltűnt, ugy, hogy a legtöbb 
vásáron a régi állapot állott be, helyenként 
ó-romániai vevők vásárolnak azonban elenyé
szően kicsiny tételekben.

Egyieti élet

3 kolozsvári tőzsde WrMta.
Mint megírtuk volt,' a kereskedelemügyi 

miniszter kilátásba helyezte Kolozsváron egy 
árutőzsde felállításának engedélyezését. A tőzsde 
felállításának előmunkálatai kezdetüket vették és 
ez ügyben egyesületünk a kolozsvári kereske
delmi és iparkamarával egyetértőleg az alábbi 
körlevelet adta, ki:

Tisztelt Gazdatárs Úr!

Van szerencsénk közölni, hogy, a 
kereskedelemügyi miniszter úr kilátásba 
helyezte Kolozsváron az áru-tőzsde enge
délyezését, melyet később — a vonatkozó 
törvény megváltoztatása után — az érték
tőzsde fog követni. Országrészünkben 
ez lesz az első kormányhatóságilag enge
délyezett, tehát hivatalos tőzsde.

A fenntartás okából szükséges tud
nunk, hogy mennyi tagra számíthatunk, 
ezért tisztelettel felkérjük, szíveskedjék 
egyesületünkkel, avagy alulírott keres
kedelmi és iparkamarával közölni, hogy 
óhajt-e a tőzsdének tagja lenni? Meg
jegyezni kívánjuk, hogy e bejelentés csak 
tájékoztató és a bejelentőre kötelezett
séget nem ró, továbbá ezidőszerint 
csak az árutőzsde létesítéséről és az abba 
való belépésről van szó.

Tagok lehetnek a földbirtokosok, 
állattenyésztők, az egy éve már cég
jegyzett kereskedők és iparosok. A tagok 
üzleti ügyeiket a tőzsdén végezhetik, 
akár személyesed, akár megbízott utján. 
A tagokból alakul a választmány, — 
amely intézi a tőzsde ügyeit. A tőzsdé-

______ ______ Erdélyi Gazda________' 

nek lesz választott bírósága. A tagság 
tagdíjjal lesz egybekötve, a tagdíj pedig 
a tagok létszámával fog arányban állani 
es mindenesetre minimális összegben lesz 
megállapítva. — Az árutőzsdén egyelőre 
jegyeztetni fognak: bor, szesz, gyapjú, 
fa, gyümölcs, olajok, gabona, cser, takar
mány és bőr.

Szives válaszát kérjük e tévéiünk 
vételétől számított 10 napon belül.

Kolozsvár,- 1921. junius hó.
HDlozsuáFl Erdélyi

fiíFís&BdBlmi és Iparkamara. Bazdasági Egykt

SZÖVETKEZÉS.
Az Aradvármegyei Gazdasági Egye

sület f. hó 21-én tartotta meg'rendes évi köz
gyűlését gr. Zselénszky Róbert elnöklete alatt. 
Az ülésen a nagy számban résztvett tagokon 
kívül jelen voltak: az E. G. E. képviseletében 
Török Bálint e. titkár, a vármegye képviseleté
ben Beles János alispán, a G. B. Sz. képvise
letében Leölkes Béla és a „Hangya" részéről 
Ungi Mihály.

Gr. Zselénszki Róbert elnöki megnyitója 
után Alföldy Pál egyesületi igazgató ismertette 
az egyesület lefolyt évi működését, amelynek 
kiemelkedő mozzanatai voltak a földreform 
ügyében kifejtett akciók, az egyesületi értékesítő 
és fogyasztási szövetkezet kibővítése és az első 
fiókszövetkezet megalapítása. A „Hangya" köz
ponttal az aradi kirendeltség ügyében létesített 
megállapodásokat, valamint az egyesületi műkö
dés egyéb részleteit tárgyaló jelentést is a köz
gyűlés elfogadta és a szokásos felmentvényeket 
megadta ugy a működésre mint a számadásokra 
vonatkozólag. A közgyűlést megelőzőleg Vásár
helyi Józsi elnöklete alatt igazgató választmányi 
ülés volt, amelyen több kebli ügyet tárgyal
tak meg. ,

Szabad gyülekezési jog. Az Udvarhely
megyei Földmives Szövetség értesíti a megye
beli gazdakörök vezetőségét, hogy az udvarhely
megyei prefektusnak 1921. évi május 25-én 
kelt 1052. sz. értesítése szerint a gazdakörök 
szabad gyülekezési joga 1921. évi márc. 14-én 
kelt 850. sz. királyi decretummal megengedte
tett s oly’ esetekben, amikor valamely hatóság 
által, a gazdakör tevékenységében akadályoz
tatnék, e körülmény a prefectushoz intézkedés 
céljából bejelentendő. ,

Marhalevelek kiállítási dija Udvarhely
megyében. Az udvarhelymegyei földmivesszö- 
vetség közli, hogy az alispán a visszaélések 
elkerülés végett felkérte a szövetséget, szíves
kedjék az összes gazdakörökkel tudatni, hogy 
egy marhalevél kiállítási dija 50 báni, az átruhá
zási, irányítási, egészségi bizonyítvány megújítási 
dij 25 báni, tekintet nélkül arra, hogy hány 
darabra szól a marhalevél. A bélyegilleték 50 
báni és két lei között váltakozik. A marhalevél 
űrlap ára 1 lei. A felsorolt dijaknál nagyobb 
összeget a marhalevél kezelők nem követelhefn -ik.

Az Udvarhelymegyei Földmives Szö
vetség tanácsa legközelebbi ülését 1921. évi 
junius hó 28 án délelőtt 11 órától kezdődőleg 
Székelyudvarhelyen a vármegyeház nagytermé
ben tartja meg.

Fizessen elő minden gazda
az „ERDÉLYI GAZDÁ“-ra

Junius hó 26.

Vegyes közlemények.
; A gyapjú. Számosán érdeklődtek tagtár

saink közül a gyapjú ára iránt. A beérkezett 
jelentésekből azt állapítjuk meg, hogy a vásár, 
bár vontatottan, de halad. Legnagyobb nehéz
ség az értékesítés terén az a körülmény, hogy 
a gazdák egymástól távol lakván, nem igen 
kereshetik fel a vevők az összes*  gyapjutermelő 
vidékeket és az elkerült körleteken a kereslet 
hiánya miatt alacsonyabbak az árak. A kereslet és 
kínálat találkozása céljából kívánatosnak mutat
kozik, hogy jövőre egy gyapjuaukció rendez- 
tessék. Az árak jelenleg 7—10—12 Leu között 
mozognak a - mosatlan racka gyapjúnál. Bár 
lapunk más helyén a hivatalos lap jelentését, 
közöljük, mely szerint a gyapjú kivitele tilos, 
magán úton arról értesülünk, hogy a kivitelt 
már is megengedték, vagy a közel jövőben 
megengedik. Magyarország 25 waggon gyapjú 
kivitelét engedélyezte és pedig 20 waggonnal 
Németország, 5 waggonnal Csehszlovákia részé- . 
re. Ha a kormány idejében nem engedi meg a , 
gyapjú kivitelét, a beviteli államok más piacról 
fogják szükségletükét biztosítani.

Erdélyi szeszgyárosok kongresszusa 
Brassóban. A múlt hó 26-án megtartott érte
kezlet folytatásaképenf. hó 15-én kongresszusra 
gyűltek össze Brassóban Erdély szeszgyárosai. 
A szeszgyárosok szövetségének kolozsvári köz
pontját Hirsch Ödön elnök és Kiss Mór dr. 
egyetemi tanár képviselték. Az említettek, vala
mint Müller Henrik kifejtették, hogy a szesz
árak további katasztrófális esésének miként 
lehetne elejét venni. Javasolták a termelésnek 
szept. 1-ig való . beszüntetését, a termelésnek , , 
egészséges alapokra való fektetését, egy szesz 
értékesítő központ létesítését. A megindult vitá- 
bán az ipari és mezőgazdasági szeszgyárosok 
kölcsönösen kicserélték ’ véleményüket, mig a 
fenntiek értelmében megállapodásokat létesítettek « 

Szállítások a mintavásárra/ A kolozs
vári országos mintavásárirodájának megbízottjai, 
a nagyváradi, szatmári, nagybányai ipari és mező
gazdasági érdekeltségek körében látogatást tettek 
Egyúttal meglátogatták a nagybánya közelében 
levő alsófernezelyi nagy kénsavgyárat is, min
denütt meg van a hajlam a vásáron váló rész
vétek tekintetében. Egyidejűleg jelentkezések is 
történtek. Csak a szállítások tekintetében merül
tek fel aggodalmak. — A szállításokra nézve 
elhatározó jelentőségű, hogy maga a C. F. R. 
is érdekelve van a szállítások kifogástalan le
bonyolításában, s megfelelő kedvezményeket és 
szállítási könnyebbitéseket - is fog nyújtani. — 
Többek közt gyüjtőwaggonokat és a szállítási 
dijakban is engedményeket adnak. A kolozsvári 
állomástól a vásár helyszínére pedig a vásár
iroda saját szállítójával gondoskodik az áruk 
befuvarozásáról.

A határzónából tilos a gabonakivitel. 
Mint ismeretes, a minisztertanács a gabona- 
nemüeket szabad kereskedelem tárgyává nyil
vánította. A nagyváradi prefektus nyilatkozata 
szerint a rendelet nem érinti a határtól számított 
10 kilóméteres zónát, tehát Nagyváradot sem, 
hol a forgalmi tilalom tovább is fent áll. Ugyan 
csak áll a tilalom ezen zónában bárminő árura 
és állatra is. A tilalom célja a csempészet meg
akadályozása.

Szabad a szarvasmarhakivitel Magyar
országon. A magyar minisztertanács az állat
árak katasztrófális esését ellensúlyozandó, ren
deleti utón szabaddá tette a szarvasmarhakivitelt. 
A kiviteltől a takarmányhiány és vételkedvetlen
ség miatt eső árak megszilárdulását s esetleges 
emelkedését várják.

A kolozsvári husiparosok bőr, csont, 
stb. termékeknek értékesítése céljából szövet
kezetei alakítanak, mely közelebbről tartja alakuló 
gyűlését.

A budapesti állatpiacon a kereslet 
lanyha, a felhajtás 800—1000 drb. naponként 
s további erős áresés várható, A borjú- és sertés-
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árak mérsékelten redukálódnak forga
lom mellett. Az árak vágómarhában 22 23,

■ tehén ^7-36, bivaly 16-27 korona ^súlyban 
kg.-ként, nehéz sertés 42—44, közép 38 40, 
könnyű 24-32, borjú 38-41 korona, ló drbja 
30—40.000, igás 7—18.000 korona.

Havazott Gyergyóban. Marosvásárhely
ről jelenti tudósítónk: Ideérkezett jelentések 
szerint a beszterce-vidéki és gyergyói havasok
ban nagy hó esett. Újabb jelentéseink szerint 
havazások voltak Brassó és Tordaaranyos vár
megyékben is.

HIRDETÉSEK.

*

Gizellafalvai „Hangya" fogy, és értékesitő 
szövetkezet 1921. évi julius hó 3-án d. e. 11 
órakor az iskola helyiségében 1920 évi rendes 
közgyűlést fari, melyre a tagok, az alapszabályok 
24-ik paragragfusa értelmében meghivatnak azzal, 
^ogy ha a tagok kellő számban meg nem jelenné
nek, ugy a közgyűlés. julius ho 17-én tartatik 
meg, mely tekintet nélkül a tagok számára, hatá
rozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és. felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 
7. Netaláni indítványok. 1920. év december 31-én 
a tagok száma 338, üzletrészeinek száma pedig 
425 volt ; az év folyamán kilépett 9 tag 9 üz
letrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált’ 
évi mérleg á bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt: Gizellafalva, 
1921. április hó 30-án. Az igazgatóság.

Tenke és Vidéke fogyasztási és értékesitő 
szövetkezet 1921. évi julius hó 3-án d. u. 4 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok, az alapszabályok 24-ik §-a 
értelmében, meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, ugy a közgyűlés julius hó 10-én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövede
lemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegé
szitése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. 
Netaláni indítványok. ‘1920. év dec. 31-én a 
tagok száma 326, üzletrészeinek száma pedig 
8048 volt. A felügyelő-bizottság által meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt: Tenke, 
1921. április hó 16-án. Az igazgatóság.

Mikházi „Hangya" fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1921. évi julius hó 3-án d. u.,3 órakor 
az iskola helyiségében évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik §-a 
értelmében, meghivatnak azzal, hogy ha a tagok 
kellő számban meg nem jelennének, ugy a köz
gyűlés julius hó 10-én tartatik mely, tekintet nél
kül a tagok számára, határozatképes lesz. Napi
rend : 1. Mult évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása es fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. 
Tiszta. jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. 1920. év 
december 31-én a tagok száma 158, üzletrészeinek 
száma pedig 644 volt; az év folyamán belépett 
1 tag 50 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben kifüg- 

' eesz1t‘;‘ett ín-1,,nin/C"ki áI,aI megtekinthető. Kelt:
Mikhaza, 1921. április hó 25-én.

Az igazgatóság.
Bélfenyér! fogyasztási és értékesitő szövet

kezet 1921. évi julius hó 17-án d. t’u. 4 órakor 
a községházánál 1920. évi rendes közgyűlést tart 
melyre a tagok, az alapszabályok 24-ik §.a értelmé
ben, meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne

ugy a közgyűlés julius 25-én fog megtartatni 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határozat
képes lesz. Napirend: l. Mult évi üzletered
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszáma
dások megvizsgálása és felmentvény megadása 
3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 
6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni in
dítványok. 1920. év december 31-én a tagok 
száma 269, üzletrészeinek száma pedig 1136 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 

mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt: Bélfenyér, 1921. 
május 7-én. Az igazgatóság. .

Feketebátori fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1921. julius hó 17-án délután 4 
és 5 órakora görög kel. iskola tantermében 1919. 
és 1920. évi rendes közgyűlést tart, melyre a 
tagok, az alapszabályok 24-ik paragrafusa értel
mében, meghivatnak azzal, hogy ha tagok kellő 
számban meg nem jelennének, ugy a közgyű
lés julius hó 31-én tartatik meg. mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. Na
pirend: 1. 1919. és 1920. évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. 1919. és 1920. évi 

'■ zárszámadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. 1919. és 1920. évi mérleg megállapí
tása. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. 
Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizott
ság választása. 7. Netaláni indítványok. 1920. év 
december 31-én a tagok száma 220, üzletrészei
nek száma pedig 1123 volt, az év folyamán ki
lépett 1 tag 1 üzletrésszel A felügyelőbizottság 
által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben 
kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt: Feketebátor, 1921. május hó 5-én.

Az igazgatóság.
Kisbacon! fogy, és értékesitő szövetkezet 

1921. évi julius hó 17-én d. u. 3 órakor a' 
községházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok huszonnegyedik §-sa 
értelmében meghivatnak azzal, hogy há a tagok 
kellő számban meg nem jelennének, ugy a köz
gyűlés julius 24-én tartatik meg, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 

Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizs
gálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg meg
állapítása. 4. Tiszta jövedelemről való rendelke
zés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. Netaláni 
indítványok, 1920. december 31-én a tagok száma 
139, üzletrészeinek száma pedig 308 volt; A fel
ügyelőbizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt: Kisbacon, 1921. április hó 
25-én. Az igazgatóság.

Gogáni „Hangya" fogyasztási és értékesitő 
szövetkezet 1921 évi julius hó 3-án d. u. 3 óra
kor a községházánál 1920 évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok, az alapszabályok 24 §-a értel
mében, .meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
ugy a közgyűlés julius 10 én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizs
gálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg meg
állapítása. 4. Tiszta jövedelemről való' rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő
bizottság választása. 7. Netaláni inditvánnyok. 
1920. év december 31-én a tagok száma 238, 
üzletrészeinek száma pedig 432 volt; az év 
folyamán kilépett 2 tag 31 üzletrésszel. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolhelyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt: Qogán, 1921. április hó 20.

Az igazgatóság.

ményröl szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszá
madások megvizsgálása és .felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság ki

egészítése. 6. Felügyelő bizottság választása. 7. ,
Netaláni indítványok. 1920. év december 31-én a 
tagok száma 1053, üzletrészeinek száma pedig 
1542 volt;' az év folyamán belépett 1 tag 3 
üzletrésszel ; kilépett 35 tag 50 üzletrésszel, A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt: Torda, 1921. április hó 
15-én. > Az igazgatóság.

Tenkegörbedi „Hangya*  fogyasztási és 
értékesítő szövetkezet 1921. évi julius hó 10-én 
d. u. 4 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés ju
lius hó 17-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5, Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni in
dítványok. 1920. év december 31-én a tagok . 
száma 274, üzletrészeinek száma pedig 590 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és. - 
mindenki által megtekinthető. Kelt: Tenkegör- 
bed, 1921. április hó 22-én. - .

Az igazgatóság. '
4 Bonchida és vidéke fogyasztási és ér

tékesitő szövetkezet 1921. évi julius 10-én d. u; 
2 órakor a ref. iskolában évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok, az alapszabályok 24 ik §-a' 
értelmében, meghivatnak azzal,, ho'gy ha a tagok 
kellő számban meg nem jelennének, ügy a köz
gyűlés julius hó 17-én fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Mult évi üzleteredményről szóló < . 
jelentések tárgyatása. 2. Zárszámadások megvizs
gálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg meg
állapítása. 4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. ' ■
5. Felügyelő-bizottság választása. 6. Netaláni in
dítványok. 1920. év dec. 31-én a tagok száma 211, 
üzletrészeinek száma 1167 volt; az év folyamán belé
pett 8 tag 9 üzletrésszel; kilépett 1 táp 53 üz
letrésszel. A felügyelő bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és > 
mindenki által megtekinthető. Kelt: Bonchida, 
1921. május hó 25-én, , Az igazgatóság.

Körösfői fogyasztási és értékesitő szövet
kezet 1921. évi julius hó 10-én délután 2 óra
kor a saját helyiségében 1920. évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik paragrafusa értelmében meghivatnak azzal, 
hogy ha a tagok kellő számban meg nem jelen
nének, ugy a közgyűlés julius hó 17-én tartatik 
meg, mely tekintet nélkül a tagok számára, hatá
rozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzletered- 
mányről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszáma
dások megvizsgálása és’ felmentvény megadása.
3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről , 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése.
6. Netaláni indítványok. 1920. év december 31-én 
a tagok száma 225, üzletrészeinek száma pedig 
370 volt; az ev folyamán kilépett 1 tag 5 üzlet
résszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált

• évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt: Körösfőn, 
1921. évi május hó 30-án. Az igazgatóság.

___ Nagyszalonta! „Hangya*  fogyasztási
Tordal „Hangya" fogyasztási és értékesitő és értékesítő szövetkezet 1921. évi Julius^ hó 

szövetkezet 1921. évi julius hó 5-én d. e. 11 óra
kor a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre á tagok, az alapszabályok 24-ik §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a megje
lenő tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, ugy a közgyűlés julius hó 12-én tartatik 
meg, mely tekintet nélkül a tagok számára, hatá
rozatképes lesz. Napirend: 1. Mult évi üzletcrcd-

10-én d. c. 11 órakora községházánál 1920. 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24-ik paragrafusa értelmében 
meghivatnak azzal, hogy ha a tagok kellő 
számban meg nem jelennének, ugy a közgyű
lés julius hó 17-én tartatik meg, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Mull évi üzleteredményről szóló



176. Junius hó 26.

jelentések . tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indít
ványok. 1920. év december 31-én a tagok 
száma 1328, üzletrészeinek száma pedig 3042 
volt; az év folyamán belépett 13 tng 84 üz- 
letrésszel; kilépett 2 tag 11 üzletrésszel. A 
felügyelő bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és,min
denki által megtekinthető. Kelt: Nagyszalonta, 
1921. április hó 29-én. Az igazgatóság,

. Gelenczl fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1921. évi julius hó 10-én d. u. 3 óra
kor a községházánál 1920. évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24-ik 
paragrafusa értelmében meghivatnak azzal, hogy 
ha a tagok kellő számban meg nem jelenné
nek, ugy a közgyűlés julius hó 24-én tartatik 
meg,' mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi 
üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. - 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Netaláni indítványok. 1920. év decem
ber 31-én a tagok száma .472, üzletrészeinek 
száma pedig 810 volt; az év folyamán belé
pett 11 tag 11 üzletrésszel. A felügyelő-bizott
ság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyi; 
ségben kifüggesztetett és mindenki által meg
tekinthető. Kelt: Gelencze, 1911. április hó 30.

Az igazgatóság.1
Kispereg község? fogyasztási és értékesítő 

szöv. 1921. évi julius 10-én d. u. 2 órakor a 
községházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24. §-sa értelmében 
meghivatnák azzal, hogy ha tagok kellő számban 
meg nem jelennének, ugy a közgyűlés jul. 17-én 
tartatik meg, mely tqkintetnélkül a tagolr számáfa 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzlet
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zár
számadások megvizsgálása és felmentvény meg
adása.-3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. 
Az alapszabályok' 12-ik §-ának megváltoztatása. 
8. Netaláni indítványok. 1920. dec. 31-én a tagok 
száma 71j üzletrészeinek száma pedig 949 volt. 
A felügyelőbizottság.által megvizsgált évi miér- 
leg a .bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki

■ által megtekinthető. Kelt: Kispereg, 1921. május 
hó 5 én. Az igazgatóság.

Éradonyi fogyasztási és értékesítő , szö
vetkezet 1921. évi julius hó 10 én délután 
három órakor a községházánál 1920. évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap- 

. szabályok huszonnegyedik paragrafusa értel
mében nieghjvatnak azzal, hogy ha a tagok 
kellő számban meg nem jelennének, ugy a 
küzgyülés julius hó 17-én tartatik meg, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Ne- 
faláni indítványok. 1920. év december 31-én a 
tagok száma 193, üzletrészeinek száma pedig 
381 volt. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg! a bolthelyiségben, kifüggeszte
tett és mindenki által megtekinthető. Kelt: Ér- 
adony, 1921. május hó 14. Az igazgatóság.

Nagybaconi „Hangya" fogyasztási és 
értékesítő szövetkezet 1921. évi julius hó 10-én 
d. u. 3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik paragrafusa értelmében meghivalnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
mialt határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 
julius hó 17-én fog megtartatni, mely tekintet 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
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lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményéről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövedelemrői 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegé’zi- 
té9e. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Ne
taláni indítványok. 1920. év december 31-én 
adagok száma 171, üzletrészeinek száma pedig 
334 volt; az év folyamán belépett 2 tag 12 
üzletrésszel ; kilépett 8 tag 13 'üzletrésszel. A 
felügyelő-bizottság által; megvizsgált évi mér- 
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt: Nagybacon, 
1921. április hó 21-én, Az igazgatóság.

. Nyárádremetei fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1921. évi julius hó 10-én délután 
2 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok, az alapszabályok 24-ik ,§-a 
értelmében, meghivatnak azzal,' hogy ha a tagok 
kellő számban meg nem jellennének, ugy a köz
gyűlés julius hó 17-ik napján tartatik meg, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend; 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása, 2. Zárszámadások megvizs
gálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg meg
állapítása. 4- Tiszta jövedelemről való rendelke
zés. 5: Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő
bizottság választása. 7. Netaláni indítványok. 1920. 
év december 31-én a tagok száma 141, üzletrészei
nek száma pedig 2043 volt. Az év folyamán be-, 
lépett 1 tag 16 üzletrésszel. A felügyelő-bizott
ság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyiség
ben kifüggesztetett és mindenki által megtekint
hető. Kelt: Nyárádremete, 1921. május hó 2-án.

- Az igazgatóság.
Nyárádselye községi fogyasztási és 

értékesítő: szövetkezet 1921. évi julius hó 
,10 én délután 3 órakor a községházánál 1920. 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok. 24-ik paragrafusa értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő ta
gok csekély száma miatt határozatképtelen lenije 
ugy a közgyűlés 1921. julius hó 17 én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend :zl. Múlt 
évi üzleteredményről szóló 'jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és fel
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Nqtaláni indítványok. 1920. év ‘ 
december 31-én a tagok száma 134, üzletré
szeinek száma pedig 302 volt; az év.folyamán 

, belépett 4 tag 7 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségbe kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt: Nyárádselye, 1921. április 
hó 24-én. . Az igazgatóság.

Mezőmadaras és vidéke fogyasztási és 
értékesítő szövetkezet 1921. évi julius hó 17-én 
délután 2 órakor a saját helyiségében 1920. 
évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24-ik paragrafusa értelmében meg
hivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok 
csekély száma miatt határozatképtelen lenne, 
ugy a közgyűlés julius hó 31 én fog megtar
tatni, . mely tekintet nélkül a tagok számára, ha
tározatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üz
leteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jö
vedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása.
7. Netaláni indítványok. 1920. év december 
31-én a tagok száma 264, üzletrészeinek száma 
pedig 690 volt. A felügyelő-bizottság állal meg
vizsgált évi mérleg a bolthelyiségekben kifüg
gesztetett és mindenki által megtekinthető. Kelt: 
Mezőmadaras, 1921. május hó 10-én.

Az igazgatóság.
Tordaturl fogyasztási , és értékesítő szö

vetkezet 1921. évi julius hó 17-én délután 3 óra
kor a községházánál 1020. évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok, az alapszabályok 24-ik §-a 
értelmében, meghivalnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép-

leien lenne, ugy a közgyűlés julius hó 24-én fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Műit 
évi üzleteredményről szóló jelentések , tárgyalás a.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszti 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. 
Netalányi indítványok. 1920. év.december 31-én 
a tagok száma 126, üzletrészeinek száma pedig 
1172 volt. Az év folyamán belépett 4 tag 7 üzlet
résszel. A felügyelő-bizottság által' megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt: Tordaturi 
1921. április hó 9-én. . Az igazgatóság.

Ozsdolal fogyasztászi és értékesítő szö
vetkezet 1921. évi julius hő 17-én d. u. 4, 
órakor az iskolában 1920 évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik paragrafusa' értelmében meghivatnak azzal, 
hogy ha a tagok kellő számban meg nem jelen
nének, ugy a közgyűlés -1921. julius hó 31-én 
tartatik meg, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jö
vedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. 
Netaláni indítványok. 1920. év december 31-én 
a tagok száma 241 j üzletrészeinek száma pedig 
3647 volt; az év folyamán belépett 2 tag 8 üz
letrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt: Ozseda, 1921. 
ápr. hó 21-én. , • Az igazgatóság.

Cooperativa de Consum Les, (Várad- 
les és Vidéke fogy. és értékesítő szövetkezet) 
1921, évi julius hó 17-én d. u. 4 órakor a gör. 
kel, iskola tantermében 1920.évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok, az alapszabályok 24-ik 
§-a értelmében, meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, ugy a közgyűlés julius hó 31-én 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend : 1. Múlt évi 
üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása ésfélmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta jövede
lemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegé
szitése. 6. Felügyelőbizoftság vájasztása. 7. Néta- 
láni indítványok. 1920. év dec., ,31-én a. tagok 
száma 188, üzletrészeinek száma pedig 597 volt; 
az év folyamán belépett 9. tag 64 üzletrésszel. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg a 
bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt:. Váradles, 1921. április hó 
30-án. . Az igazgatóság.
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I kel felszerelt j
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átadó. '
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tés ellenében, teljes egészében átveendő. 
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